

傳真天地

传递真相 传递美好未来

2022年7月2日 第47期 手机版6

“闹了半天是咱们养活共产党啊”

明慧网



2022年5月13日，法輪功學員在紐約曼哈頓舉行盛大遊行，慶祝第23屆“法輪大法日”，同時祝賀3.95億中國人退出中共黨、團、隊。

23年來，法輪功學員講真相勸“三退”（退出中共黨、團、隊），傳九字真言“法輪大法好，真善忍好”，誠心敬念必有好報。明真相得福報的民眾對法輪大法充滿敬意與感激。

01

“我最佩服法輪功和李洪志大師”

一位國家安全局快退休的特工對法輪功學員說：你們不給我講這些，我上哪能知道去？你們是佛、菩薩救人的使者吧？謝謝你們，謝謝你們！學員告訴他：是大法師父讓救人的，你要感謝就謝謝我們師父吧。他說：你們師父要感謝，你們，我也要感謝。

他說他當了一輩子特務，破獲多起特務案，也去國外執行過任務，算是見多識廣。但他最佩服法輪功和李洪志大師。要是人人能按“真、善、忍”做人做事，公檢法機關完全可以取消。最後他拜托學員有機會代他問候李洪志師父。

02

“鬧半天是咱們养活共产党啊”

一天，給四位退休職工講真相，一老人氣沖沖地說：共產黨給你開支，你還反對共產黨，你有沒有良心啊？學員笑呵呵地說：大哥，你別生氣，我們誰也不反對，只是想讓幾位大哥多個平安機會，說幾句實話。要說誰养活誰，我還真想跟你嘮嘮。現在的工人都得交滿15年社保金才能領養老金，說早期退休的表面上是國家給發的，國家的錢哪來的？稅收嘛。共產黨的幹部從中央到地方都是國家財政開支，共產黨自己沒有產業，不干活，沒有收入，是咱們养活它。咱們勞動創造的財富都被共產黨控制了，貪污腐敗不說，給咱們發的工資、退休金象撒芝麻鹽似的，讓咱們長期過窮日子。

這幾個工人恍然大悟：鬧了半天是咱們养活共產黨，不是共產黨养活咱們啊，被它騙得太苦了。大家紛紛做了“三退”。

03

“共产党咋这么能骗人呢”

法輪功學員給一位60多歲的農民講真相，他不退，還說：法輪功好國家咋不讓煉呢？學員問他：你知道法輪功提倡的是什麼嗎？他說：不就“真、善、忍”嗎？

學員說：離開這三個字你家的日子能過消停嗎？國家能好吗？也許咱們做不到“真、善、忍”，誰不希望別人對咱們“真、善、忍”呢。是不是家里外頭，大事小事的別騙咱們，能好心地對咱們。你想想，是不是人都這麼想的？這農民撓撓頭說：可不是咋地！咱也沒尋思啊，共產黨咋這麼能騙人呢？我們都被它騙了。

學員說：共產黨騙人的事多了去了，從土改、鎮反、三年大飢荒、四清、反右，再到文革、六四、迫害法輪功，哪個事是說真話的？你別跟它瞎跑了，退出來吧，退出來你才有好的未來。

這個農民聽明白了，退出了小時候加入的少先隊，並希望神佛能保佑大家平安。

福報

兄弟染疫全家隔离 念九字真言得救

明慧网

肖爹80歲，2020年過年時，肖爹的兒孫20多人都回家過年了，其中大兒子從武漢回來。不久疫情越來越凶猛。我女兒跟肖爹女兒肖緣認識，肖緣告訴我女兒，說他大哥染上武漢肺炎，她弟弟也染上了。一家二人染疫，全家人天天在一起吃飯，都感到恐慌。現在家里有20人被送到一個賓館隔離。

我女兒聽後立即給我打電話，我告訴女兒快叫他們一家人都念：“法輪大法好，真善忍好”。誠心念，這九字真言威力無比。

女兒將我的話告訴了肖緣，並讓她轉告住院的哥哥和弟弟叫他們全家都念，念出聲和默念都行。幾天後，女兒打電話得知，肖緣的哥哥和弟弟康復出院，只有弟媳還在隔離，其他人都回家了。

链接

“九字真言”显奇迹

法輪大法是佛家高德大法，迄今已弘傳世界100多個國家和地區，修煉者上億。“真、善、忍”是宇宙特性，念誦“法輪大法好，真善忍好”能接通宇宙中正的能源，念誦者心念越誠，越能調動宇宙和自然界中正的因素，得到上天的護佑，因而會逢凶化吉、遇難呈祥。

